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CONSIGLIO DIRETTIVO  

VERBALE N. 03 DEL 22/10/2024  

 
L’anno 2024, il giorno 22 del mese di ottobre alle ore 21,00 presso la sede 
del Comitato di Valfabbrica, sita in Valfabbrica alla via Roma, 65 si è 
riunito, in ragione di ordinaria convocazione, il Consiglio Direttivo del 
Comitato di Valfabbrica, convocato con nota n. 387 del 17/10/2024, recante 
il seguente Ordine del Giorno: 
 

1. Approvazione del verbale della seduta precedente; 

2. Ratifica provvedimenti del Presidente; 

3. Approvazione atti relativi all’autorizzazione regionale per il 

trasporto sanitario; 

4. Approvazione nomine relative all’autorizzazione regionale per il 

trasporto sanitario; 

5. Varie ed eventuali. 

 

All’apertura dei lavori sono presenti i seguenti Volontari C.R.I., componenti 
del Consiglio: 
 
- Marco Pettinelli  - Presidente del Comitato 

- Giulia Lanza   - Consigliere 

- Milena Micheli  - Consigliere ASSENTE 

- Samuele D. Pierri  - Consigliere 

- Elisa Minelli  - Consigliere, rappresentante dei Giovani C.R.I. 
 
Presiede i lavori il Presidente, il quale – dopo aver salutato e ringraziato i 
presenti – dichiara aperta la riunione. 
 
Il Presidente propone la nomina del consigliere Giulia Lanza quale 
Segretario verbalizzante. 

Il Consiglio Direttivo, approvato l’ordine del giorno di cui alla nota di 
convocazione, procede all’esame dei vari punti in discussione. 
 

Punto 1 all’O.d.G. - Approvazione verbale della seduta precedente 

 
Il Presidente chiede se vi siano interventi in merito al verbale n. 2 della 

seduta precedente, tenutasi il 04/06/2024. Il verbale è stato inviato a tutti i 

Consiglieri.  

Non ci sono interventi. 

 

Il Presidente pone in votazione il verbale. 
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Il Consiglio chiamato al voto, all’unanimità 
 

D E L I B E R A 
(n. 9 del 22/10/2024) 

 
- di approvare il verbale n. 2 della seduta precedente, tenutasi il 
04/06/2024; 
- la bozza del verbale del Consiglio sarà inviata a tutti i partecipanti per 
eventuali modifiche e successiva trascrizione sul libro dei verbali. 

 

Punto 2 all’O.d.G. - Ratifica provvedimenti del Presidente 

 
Il Presidente introduce il tema al punto 2 dell’ordine del giorno, la ratifica 
dei provvedimenti del Presidente. 
Vengono sottoposti a ratifica del Consiglio Direttivo i provvedimenti 
Presidenziali dal n. 18 del 15/05/2024 al n. 32 del 22/10/2024. 
Viene data lettura dell’oggetto dei provvedimenti ed illustrati gli stessi, con 
particolare riguardo alle spese assunte. 
Si evidenzia come per le principali spese sia stato sentito il parere del 
Consiglio per le vie brevi. 
Non ci sono interventi. 
Il Presidente apre ufficialmente la votazione per l’approvazione del punto 
all’ordine del giorno. 
 
Il Consiglio chiamato al voto, all’unanimità 
 

D E L I B E R A 
(n. 10 del 22/10/2024)  

 
- di approvare e ratificare i provvedimenti Presidenziali dal n. 18 del 

15/05/2024 al n. 32 del 22/10/2024. 

Punto 3 all’O.d.G. - Approvazione atti relativi all’autorizzazione 
regionale per il trasporto sanitario 

 
Il Presidente introduce il tema al punto 3 dell’ordine del giorno e relaziona 
in merito agli atti predisposti relativamente all’autorizzazione regionale per il 
trasporto sanitario. 
Gli atti, presentati per l’approvazione, sono: 

- Organigramma e Funzionigramma; 
- Procedura garanzia continuità assistenza; 
- Procedura gestione acquisti; 
- Piano di ammodernamento; 
- Procedura conservazione documentazione; 
- Piano di manutenzione ordinaria e straordinaria di automezzi,  
  apparecchiature e presidi; 
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- Procedure di pulizia, detersione e sanificazione dei mezzi di 
  trasporto; 
- Procedura per la gestione delle proposte interne di miglioramento; 
- Procedura di gestione dei fabbisogni informativi; 
- Procedura per la rilevazione della qualità percepita dall’utenza; 
- Procedura per la gestione dei reclami e degli elogi; 
- Procedura per la diffusione delle informazioni all’utenza. 

 
Non ci sono interventi. 
Il Presidente apre ufficialmente la votazione per l’approvazione del punto 
all’ordine del giorno. 
 
Il Consiglio chiamato al voto, all’unanimità 
 

D E L I B E R A 
(n. 11 del 22/10/2024)  

  
- di approvare i seguenti atti, relativi all’autorizzazione regionale per il 
trasporto sanitario: 

- Organigramma e Funzionigramma; 
- Procedura garanzia continuità assistenza; 
- Procedura gestione acquisti; 
- Piano di ammodernamento; 
- Procedura conservazione documentazione; 
- Piano di manutenzione ordinaria e straordinaria di automezzi,  
  apparecchiature e presidi; 
- Procedure di pulizia, detersione e sanificazione dei mezzi di 
  trasporto; 
- Procedura per la gestione delle proposte interne di miglioramento; 
- Procedura di gestione dei fabbisogni informativi; 
- Procedura per la rilevazione della qualità percepita dall’utenza; 
- Procedura per la gestione dei reclami e degli elogi; 
- Procedura per la diffusione delle informazioni all’utenza. 

 

Punto 4 all’O.d.G. - Approvazione nomine relative all’autorizzazione 
regionale per il trasporto sanitario 

  
Il Presidente introduce il tema al punto 4 dell’ordine del giorno e relaziona 
in merito alla necessità di procedere alle nomine relative agli adempimenti 
per l’autorizzazione regionale per il trasporto sanitario. 
Le nomine ed i nominativi individuati, sono: 

- Gruppo di lavoro per la procedura di accreditamento: componenti 
del Consiglio Direttivo, integrati dal DT Formazione Maria Cristina 
Venanzini e dal DT Salute Filippo Tancetti. Coordinatore del Gruppo 
di Lavoro il Consigliere Samuele Domenico Pierri; 

- Medico incaricato del controllo sanitario: Dr. Valerio Pannacci 
- Responsabile del parco tecnologico: Marco Pettinelli; 
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- Responsabile della Formazione: Maria Cristina Venanzini (già 
nominata con Delibera CD n. 6 del 04/06/2024); 

- Responsabile del Sistema Informativo: Marco Pettinelli; 
- Responsabile dei servizi: Marco Pettinelli; 
- Responsabile della qualità: Filippo Tancetti; 
- Responsabile della gestione di reclami ed elogi: Maria Cristina 

Venanzini; 
- Responsabile della sanificazione dei mezzi: Milena Micheli. 

 
Non ci sono interventi. 
Il Presidente apre ufficialmente la votazione per l’approvazione del punto 
all’ordine del giorno. 
 
Il Consiglio chiamato al voto, all’unanimità 
 

D E L I B E R A 
(n. 12 del 22/10/2024)  

  
- di approvare, con l’allegato atto, le nomine, relative all’autorizzazione 
regionale per il trasporto sanitario. 
 

Punto 5 all’O.d.G. - Varie ed eventuali 

  
Il Presidente introduce il tema al punto 5 dell’ordine del giorno, 
comunicando che al momento non ci sono ulteriori argomenti da trattare. 
 

*** * *** 
Null’altro essendovi all’ordine del giorno, e nessuno chiedendo di parlare, il 
Presidente scioglie l’adunanza alle ore 22:30, del che si è redatto il 
presente verbale. 
 
Valfabbrica, 22/10/2024 
 

Il Presidente  

Marco Pettinelli 

 

Il Segretario verbalizzante 

Giulia Lanza 

 

 

I Consiglieri 

Milena Micheli ASSENTE 

 

Samuele Domenico Pierri 

 

Il Consigliere rappresentante dei 

Giovani C.R.I. 

 

Elisa Minelli 
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ASSOCIAZIONE DELLA CROCE ROSSA ITALIANA  

COMITATO DI VALFABBRICA – ODV  

CONSIGLIO DIRETTIVO 

 

Delibera n. 12 del 22/10/2024 

Oggetto: Approvazione nomine relative all’autorizzazione regionale 

per il trasporto sanitario. 

 

Il giorno 22/10/2024, il Consiglio Direttivo del Comitato CRI di Valfabbrica, 

regolarmente costituito; 

Visto il d.lgs. 28 settembre 2012, n. 178 di riorganizzazione 

dell’Associazione italiana della Croce Rossa a norma dell’art. 2 della legge 4 

novembre 2010, n. 183; 

Visto il d.lgs. 3 luglio 2017, n. 117 recante “Codice del Terzo settore”; 

Visto il vigente Statuto dell’Associazione della Croce Rossa Italiana; 

Visto il Regolamento delle Assemblee e dei Consigli Direttivi; 

Visto il verbale dell’Ufficio Elettorale Regionale dell’Umbria n. 12 del 

23/05/2024, con il quale è stato proclamato il Consiglio Direttivo del Comitato 

CRI di Valfabbrica; 

Ritenuto opportuno per questo Consiglio Direttivo, procedere alle nomine 

relative agli adempimenti per l’autorizzazione regionale per il trasporto 

sanitario, al fine di garantire il corretto e pieno espletamento delle attività 

connesse; 

Preso Atto delle qualifiche dei Volontari individuati; 

Acquisito il parere favorevole dei suddetti Volontari;  

Con i poteri conferiti dallo Statuto, all’unanimità 

 

D E L I B E R A 

 

1. Di approvare le seguenti nomine relative agli adempimenti per 

l’autorizzazione regionale per il trasporto sanitario del Comitato CRI di 

Valfabbrica: 

- Gruppo di lavoro per la procedura di accreditamento, composto da: 
▪ componenti del Consiglio Direttivo (Presidente Marco 

Pettinelli, Consiglieri Giulia Lanza, Milena Micheli, 
Samuele Domenico Pierri, Consigliere Giovane Elisa 
Minelli),  

▪ DT Formazione Maria Cristina Venanzini  
▪ DT Salute Filippo Tancetti.  
▪ Coordinatore del Gruppo di Lavoro: Samuele Domenico 

Pierri; 
- Medico incaricato del controllo sanitario: Dr. Valerio Pannacci 
- Responsabile del parco tecnologico: Marco Pettinelli; 
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- Responsabile della Formazione: Maria Cristina Venanzini (già 
nominata con Delibera CD n. 6 del 04/06/2024); 

- Responsabile del Sistema Informativo: Marco Pettinelli; 
- Responsabile dei servizi: Marco Pettinelli; 
- Responsabile della qualità: Filippo Tancetti; 
- Responsabile della gestione di reclami ed elogi: Maria Cristina 

Venanzini; 
- Responsabile della sanificazione dei mezzi: Milena Micheli. 

 
2. Di dare atto che i presenti incarichi si intendono a titolo gratuito; 

3. Di trasmettere la presente delibera al Comitato Regionale; 

4. Di dare atto che la presente delibera sarà pubblicata sullo spazio riservato 

a questo Comitato, nel sito istituzionale del Comitato Regionale CRI Umbria, 

sezione “Trasparenza”. 

 

Il Segretario Verbalizzante  

Giulia Lanza 

 

Il Presidente 

Marco Pettinelli 

 

 

 


